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A tartalomból:
A Járóbeteg-szakellátó

építésér´́ol
3. oldal

A város kitüntetettjei
4. oldal

Tankavatás 
a laktanyában

5. oldal

Kitüntetések nemzeti ünnepünkön

Talán a legkedveltebb nemzeti ünnepünk
március tizenötödike – hangsúlyozta Me-
z´́ofi Zoltán, Rétság város polgármestere
az általános iskolások és a Kerepl´́o Nép-
táncegyüttes közös m´́usorát követ´́oen. 

Az ünnep a kitüntetésekre, a kiemelked´́o
teljesítmények elismerésére is alkalmat ad.
Ez évben három Pro Urbe-díj átadására ke-
rült sor. Az érdemeik méltatását az alábbi-
akban közöljük. A megemlékezést Németh
Edina, valamint Szájbely Zsolt szavalata,
valamint a Kozák-Majer-Majnik trió zenés
produkciója tette teljessé.

(Folytatás a 4. oldalon)
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Városházi tudósítások

Óvodai beiratkozás 

a 2010/2011 nevelési évre

A RÉTSÁGI NAPKÖZI OTTHONOS
ÓVODA BEIRATKOZÁST HIRDET A
2010/2011.-es nevelési évre azok a gyer-
mekek iratkozhatnak be az óvodába, akik
2010. június 01. és 2011. május 31. között
töltik be a 3. életévüket. 

Azoknak a gyermekeknek is be kell
iratkozniuk, akik 2010. június 01.-t´́ol 3. 4.
vagy 5. évüket betöltötték, és eddig nem
iratkoztak be. 

A beiratkozáshoz szükséges:
— a gyermek hatósági bizonyítványa
— a szül´́o személyi igazolványa
— balesetbiztosítást lehet kötni, melynek

díját beiratkozáskor kell fizetni

A beiratkozás ideje: 2010. április 19-t´́ol
22-ig délel´́ott 9-14-óráig. A beiratkozás
helye: Napközi Otthonos Óvoda Rétság,
Mikszáth út 6. Kérjük az id´́opontok pon-
tos betartását! 

Gyurcsikné Fekete Magdolna
óvodavezet´́o

2009. április
Mez´́ofi Zoltán polgármester Minden hó-

nap második hétf´́ojén 14.00-18.00 órá-
ig. Áprilisban 12-én, hétf´́on 

Dr. Katona Ern´́o alpolgármester min-
den hónap utolsó szerdáján 16.30 órától
17.30 óráig. Áprilisban 28-án szerdán

Fejes Zsolt jegyz´́o: minden hétf´́on 14-18
óráig. Áprilisban 12., 19., 26.

Lakodssági fórum
Április 19. 18,00 óra a m´́uvel´́odési köz-
pontban. Tájékoztató a 2009. évi önkor-
mányzati költségvetés végrehajtásáról, a
2010. évi feladatokról.

Képvisel´́o-testületi ülés
Képvisel´́o-testület következ´́o munkaterv sze-
rint tervezett ülése április 29-án csütörtökön
18 órakor lesz. Tárgyalandó napirendek:
1)  Beszámoló az Önkormányzat 2009.

évi költségvetésének végrehajtásáról,
a pénzmaradvány elszámolásáról.

2)  Beszámoló a Bels´́o Ellen´́orzési Társu-
lás m´́uködésér´́ol, az ellen´́orzések ta-
pasztalatairól.

3)  Beszámoló az Általános Iskola intéz-
ményfenntartó társulás 2009. évi költ-
ségvetési gazdálkodásáról. 

4)  Beszámoló az Önkormányzat felügyele-
te alá tartozó költségvetési szervek
2009. évi költségvetési gazdálkodásáról.

Az ülést a Rétsági Televízió egyenes adás-
ban közvetíti.

Tisztségvisel´́ok fogadó órái

Felhívás
Rétság Város Önkormányzat Polgármes-
teri Hivatala felhívja a lakosság figyelmét,
hogy Rétságon

2010. április 13-án, kedden 
LOMTALANTÁS lesz. 

Kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy a fenti
id´́opontig a feleslegessé vált anyagokat,
szemetet reggel 7 óráig a ház elé kirakni
szíveskedjenek.

Nem áll módunkban elszállítani:
— veszélyes anyagokat
— elektronikai cikkeket (TV, számító-

gép, videó, f´́oz´́olap, akkumulátor,
fénycs´́o, izzó stb.)

— Gépkocsi alkatrészeket (karosszéria,
gumi, stb.)

— építési törmeléket
Rétság, 2010. március 10.

Polgármesteri Hivatal Rétság

Felhívás
Felhívom a súlyos mozgáskorlátozott sze-
mélyek figyelmét, hogy a súlyos mozgás-
korlátozottak közlekedési kedvezményei-
vel /közlekedési támogatás, gépkocsi
szerzési és átalakítási támogatás/ kapcso-
latos kérelmek benyújtási határideje a jog-
szabály szerint minden év április 30.

A kérelemhez csatolni kell:
— a súlyos mozgáskorlátozottság tényét

igazoló orvosi szakvéleményt,
— a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által

2010. év januárjában megküldött
nyugdíj összegér´́ol szóló értesítést,

— ha a családban több hozzátartozó él
közös háztartásban, valamennyiüknek
szükséges az ügyintézéshez az el´́oz´́o,
2009. évi jövedelmér´́ol szóló igazolás
(nyugdíjat igazoló értesítés, munkálta-
tói igazolás, munkanélküli járadékról
szóló igazolás, ha 18 éven aluli gyer-
mek van a családban a családi pótlék-
ról szóló igazolás, ha közép vagy fel-
s´́ofokú oktatásban tanul a gyermek a
családtagok száma és az 1 f´́ore jutó
jövedelem kiszámítása miatt szüksé-
ges az iskolalátogatási, ill. hallgatói
jogviszony igazolás).

Villamos távvezetékek karbantartása
Az Országos Villamostávvezeték Zrt érte-
sítése szerint karbantartási munkálatok
kezd´́odnek a Göd - Léva 400 kV-os táv-
vezeték vonalán. A munkálatok a taposási
kártétellel járhatnak az érintett mez´́ogaz-
dasági területeken. A károsultakat kártérí-

tés illeti meg, melyet jelezni szükséges az
levélben az Országos Villamostávvezeték
Zrt. Budapest, Körvasút sor 105. címen,
vagy pedig a helyszínen személyesen
Miczán Istvánnál, a helyszíni munkák ve-
zet´́ojénél (telefonja: 06 20 583 4833).

Pályázat
pénzügyi csoport 

vezet´́oi munkakör betöltésére

Rétság Város Polgármesteri Hivatala ha-
tározatlan id´́otartamra pályázatot hirdet
pénzügyi csoportvezet´́oi munkakör betöl-
tésére. A pályázat benyújtásának határideje:
2010. április 12. Részletek olvashatók Rét-
ság város honlapján és a kábeltelevízión.

Eboltás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az
ebek veszettség elleni kötelez´́o véd´́ooltására
az alábbi id´́opontban és helyen kerül sor:

2010. április 17-én délel´́ott 
9:00 - 11:00 óra között, 

a Lomen Áruház parkolójában
A pótoltásra április 24-én 

10:00 - 11:00 között kerül sor.

Az oltás három hónapos kortól kötelez´́o,
az els´́o évben hat hónapon belül ismét ol-
tani kell. Az állattartónak meg kell fizet-
nie a felhasznált oltóanyag árát és egyéb
költségeket (gilisztahajtó), melynek ösz-
szege kutyánként 2.800.- Ft.

A 2009-es oltási könyvet mindenki
hozza magával. A nem sorszámozott
könyveket kötelez´́o kicserélni, amelynek
ára 300 Ft. 

Rétság, 2010. március 4.
Polgármesteri Hivatal Rétság

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság Táncsics utca 16.

Telefon: (35)351-155,  0630-960-7683
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A tél elmúltával új lendülettel épül tovább
 a rétsági járóbeteg-ellátó központ

Rétság város történetében kevés hason-
ló nagyságrend´́u beruházás történt ed-
dig. Talán csak a települést behálózó
gáz- és szennyvízhálózat kiépítése szá-
mítható ide. Az építés helyzetér´́ol kér-
deztük még február végén Balogh Pé-
tert, a járóbeteg-ellátó központ kivitele-
zését irányító Nonprofit Kft vezet´́ojét.

- Mennyire lassította a kemény tél az
építés menetét?

- Nagyon megnehezítette az építke-
zést, s´́ot, kénytelenek voltunk olykor
kényszerszünetet tartani. Ennek ellenére
meg kell dicsérnem a kivitelez´́ot. A ke-
mény tél és hideg ellenére a karácsonyi
id´́oszakokban is úgy dolgoztak, hogy tet´́o
alá kerülhetett az épület. Ezzel azt a nagy
problémát is meg tudtuk el´́ozni, hogy a
lehulló nagy mennyiség´́u hó nem jutott be
az épületbe. Ami jelenleg látható, az is a
kivitelez´́o munkáját dicséri, gyakorlatilag
az összes fal, válaszfal elkészült az épü-
letben és a falakban lév´́o, úgynevezett gé-
pészeti alapvezetékek jó része is beépítés-
re került. Az igazán nagy hidegben csak
kívül tudott dolgozni az úgynevezett köz-
m´́u-építési alépítmény´́u munkákon a ge-
nerálkivitelez´́o alvállalkozója. 

- A laikus szem számára az látszik,
hogy áll az épület. Minden bizonnyal na-
gyon sok feladat van még hátra, de mind-
eközben valószín´́uleg már arra is kell gon-
dolni, hogy ennek egykor m´́uködnie kell.
Ez irányba is történtek már lépések?

- Igen, ez a legnagyobb jelenlegi fel-
adatunk azon kívül, hogy rengeteg tenni-
való van az  építészeti munkák befejezé-
sével kapcsolatban. Az eddigi szakasz volt
a látványosabb rész, ezt követ´́oen pedig
aprólékosabb, id´́oigényesebb, befejez´́o
munkák következnek. A másik nagyon
komoly feladat, amin dolgozunk, a nagy
érték´́u eszközöknek a beszerzése. A me-

nedzsment, az orvosszakért´́oink, és az ön-
kormányzat tisztségvisel´́oi ezen dolgoz-
nak és egyeztetnek annak érdekében, hogy
a rendelkezésre álló pénzkeretb´́ol minél
jobb, minél színvonalasabb gépeket tudjunk
beszerezni. Természetesen ez is közbeszer-
zési eljárás keretében fog megtörténni. Ult-
rahang, röntgen, mint nagyobb érték´́u gé-
pek, de számos, vagy inkább mondhatni
számtalan egyéb apró eszköz is beszerzésre
kerül. Ez most a feladatunk.

- Az eszközökön kívül egy másik nagy
kérdés még a személyi feltétel.

- Igen. Az meg a harmadik nagy fel-
adat, hogy a személyi feltételeket is bizto-
sítsuk, illetve megkeressük a szakmai ve-
zet´́ot minél el´́obb. Ehhez egy pályázatot
fogunk kiírni, illetve egy szakért´́o, egy
úgynevezett fejvadász céget fogunk meg-
bízni. Természetesen ennek a szakmai
összetételét is egyeztetni kell még, azaz
meghatározni a rendel´́ot majdan m´́uködte-
t´́o létszám összetételét.

- Ez a szakszemélyzet, de minden bi-
zonnyal szükség van egy ekkora intézmény
m´́uködéséhez kisegít´́o személyzetre is.
Számíthat arra Rétság városa, hogy itt
munkahelyek fognak teremt´́odni a beruhá-
zás által?

- Igen, törekvésünk az, hogy minél in-
kább a környékr´́ol, akár Rétságról, vagy a
sz´́ukebb környezetéb´́ol alkalmazzunk em-
bereket, létszámot, vagy szakembert, kise-
gít´́o személyzetet.

Irodalmi pályázat

A Nógrádi Napraforgó Hagyomány´́orz´́o
és Szociális Egyesület

irodalmi pályázatot hirdet
“NÓGRÁDHOZ TARTOZOM”

címmel
Az Egyesület olyan, nyomtatásban

még meg nem jelent pályam´́uveket vár,
amelyek akár élettörténeteken keresztül,
akár más módon bemutatják, miért vagy
hogyan köt´́odik szerz´́ojük vagy családja
Nógrád községhez.

A maximum 5 gépelt (A/4-es) oldal
terjedelm´́u, tetsz´́oleges m´́ufajú írásm´́u
(próza, vagy vers) kapcsolódhat a régi
id´́okhöz, a környék hagyományaihoz, de
szólhat a mai életr´́ol is.

A pályázatokat “I” ifjúsági (14-17
éves) és “F” feln´́ott (18 év felettiek) kate-
góriában értékeli az Egyesület által fel-
kért, háromf´́os bírálóbizottság. Az els´́o,
második és harmadik helyezetteket mind-
két kategóriában könyvutalvánnyal jutal-
mazzuk.

A pályam´́uveket névvel, értesítési
címmel ellátva, “I” vagy “F” megjelölés-
sel, postai úton vagy személyesen a 2642
Nógrád Dózsa u. 32. címre várjuk. Bekül-
dési határid´́o: 2010. június 15. Az ered-
ményhirdetés 2010. augusztus 20-án lesz
Nógrádon. Érdekl´́odni a (35) 362-180 te-
lefonszámon lehet. Az Egyesület honlap-
ja: http://napraforgo.nograd-info.hu 

A válogatott pályam´́uveket a kés´́obbi-
ek során kiadvány formájában szeretnénk
megjelentetni.

Nyilas Kálmánné  az Egyesület elnöke

Szolgáltatási ajánlat
A m´́uvel´́odési központ aulája bérbe ve-
het´́o – kb. 100-120 f´́os – lakodalmak, csa-
ládi és egyéb társas rendezvényekre.
Igény szerint a vendéglátásban, dekoráci-
ós munkákban segítséget nyújtunk. Rész-
letes felvilágosítás a m´́uvel´́odési központ
irodájában, illetve a 35/350-785-ös tele-
fonszámon. állunk rendelkezésére.
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Kitüntetések nemzeti ünnepünkön

Rétság Város Önkormányzata három
Pro Urbe-díj átadásáról döntött. Érde-
meik méltatását az alábbiakban közöl-
jük:

Hajnis Imre Közterület-felügyel´́o
1952-ben született. Közszolgálati jogvi-
szonya 1986-ban kezd´́odött, az akkor még
Rétsági Városi Jogú Nagyközségi Tanács-
nál. 2009 december 31-t´́ol nyugállomány-
ba vonult. A közel 25 éves közszolgálati
viszony alatt töretlen lelkesedéssel a város
egyik leghálátlanabb és legnehezebb
munkáját végezte. Az id´́ojárás kiszámítha-
tatlansága, legyen szó szakadó hóesésr´́ol,
es´́or´́ol vagy rekken´́o h´́oségr´́ol, mindez el-
kötelezettségében, tenni akarásában nem
befolyásolta. Munkaideje nem korlátozó-
dott a hétköznapokra, hétvégén is közsze-
repl´́oként tartotta a kapcsolatot a lakos-
sággal és minden id´́oben igyekezett leg-
jobb tudása szerint eleget tenni a sokszor
nem könny´́u kéréseknek, szem el´́ott tartva
a város érdekeit. Aktív résztvev´́oje és
szervez´́oje a rétsági katolikus közösség
mindennapjainak. Munkássága megbe-
csülend´́o és elismerésre méltó.

A Hunyadi János Nyugállományúak
klubja 1995-ben alakult 19 f´́ovel. A Nóg-
rád Megyei Bíróság által bejegyzett civil
szervezet. Alapszabálya nyitott, így bárki
tagja lehet. Az egyesület jelenlegi létszá-
ma 87 f´́o. Az egyesület vezet´́osége nagy
figyelemmel és körültekintéssel szervezi
és vezeti az egyesület tevékenységét. F´́o
célkit´́uzésük a rászorultak segítése és a
tagság szabad idejének hasznos eltöltése.
Az egyesület vezetése érdekvédelmi tevé-
kenységet is végez. Rendszeres kapcsola-
tot tart a Magyar Honvédség Nógrád Me-
gyei Hadkiegészít´́o Parancsnoksággal és

Toborzó Irodával. Folyamatos informáci-
óval szolgál a településen él´́o nyugállo-
mányú katonák szociális és egészségügyi
helyzetér´́ol. A Klub megalakulása óta si-
keresen m´́uködik az összetartozás, a sza-
bad id´́o tartalmas eltöltése, rendezvények
szervezése, katonai hagyományok és kul-
túra ápolása érdekében. Rendezvényeik, a
kirándulások, a kikapcsolódás, a szórako-
zás mellett hazánk tájainak megismerése,
városunk jó hírnevének öregbítése céljá-
ból történik. A Klub széleskör´́u együttm´́u-
ködést valósít meg a város civil szerveze-
teivel és intézményeivel. Az egyesület te-
vékenyen részt vesz városunk érdekében
a nemzeti, állami és városi ünnepeken,
megemlékezéseken. Az egyesület tevé-
kenysége és Rétságért  végzett munkája
példa érték´́u.

A Városi Nyugdíjas Klub 1988-ban
alakult 14 f´́ovel. Az egyesület jelenlegi
létszáma 104 f´́o. Cégbíróság által nem be-
jegyzett társadalmi szervezet. Alapsza-
bállyal nem rendelkezik, nyitott, bárki
tagja lehet. A Klub ismertsége, tevékeny-
sége és megbecsültsége évr´́ol évre növek-
szik. A klub az éves munkatervét a tagság
igényeinek és a város érdekeinek megfe-
lel´́oen tervezi és valósítja meg. A Klub f´́o
célkit´́uzése a szabadid´́o hasznos eltöltése
mellett a szürke hétköznapok közösség-
ben történ´́o színesítése. Lelkes tánccso-
portjuk, kit´́un´́o versmondóik és szép han-
gú énekeseik kulturális tartalommal gaz-
dagítják a rendezvényeket, ünnepi alkal-
makat. Kiváló kapcsolatot ápolnak telepü-
lésünk civil szervezeteivel, a szomszédos
nyugdíjas klubokkal. Az iskolások gyer-
meknapi rendezvényét is önzetlenül támo-
gatják. A klub tevékenysége és a városért
végzett munkája példa érték´́u.

Honismereti Akadémia
A m´́uvel´́odési központban ez évben im-
már tizedik alkalommal indult meg a Hon-
ismereti Akadémia népszer´́u el´́oadássoro-
zata. Az elmúlt évtized alatt a térségünk
helytörténeti, honismereti és néprajzi
múltjával ismerkedhettünk meg a legkivá-
lóbb el´́oadók segítségével. 

A 2010. évi sorozat indító el´́oadásán,
közelmúltban megjelent könyve kapcsán
Végh József mesélt „Varázslatos Kámor”
címmel a térség legendáiról, múltját jel-
lemz´́o történeteib´́ol. A m´́uvel´́odési köz-
pont a sorozat folytatása érdekében pályá-
zatot írt, s azt reméli ett´́ol, hogy további
jeles el´́oadókkal találkozhatunk majd az
intézményben.

A Víz világnapja

A víz világnapja alkalmából Balog István
természetfotósnak nyílt „A Bajkál kin-
csei” címet visel´́o fotókiállítása a m´́uvel´́o-
dési központ galériájában. 

A házigazda - ki bajkáli expedícióról
már többször tartott élménybeszámolót -
ez alkalommal a fényképfelvételei segít-
ségével elevenítette fel utazásait. A sokol-
dalú alkotót megismerhettük már b´́ordísz-
m´́uvesként, a Spangár antológia kiváló
tollú versel´́ojeként és világjáró utazóként
is. Most felvételei segítségével elevened-
tek meg a kiállítás látogatói számára a
távoli tájak szépségei. A kiállítást Lengyel
László erd´́omérnök nyitotta meg.
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Újra tank ´́orzi a rétsági laktanyát
A címet persze mindjárt pontosítani
szükséges, merthogy az a páncélozott,
lánctalpas járm´́u, melyet a napokban
avattak fel a rétsági honvédség emlékét
´́orzend´́o, nem tank, hanem egy tank-
vontató harci járm´́u. Kinézetre egyéb-
ként éppúgy néz ki, csak az t´́unhet fel
még a laikus szemlél´́od´́onek is, hogy en-
nek nincs tornya és ágyúcsöve.

A rétsági katonai alakulat története
mintegy nyolc évtizeddel ezel´́ott kezd´́o-
dött. Valamikor a harmincas évek elején
volt a térségben egy hadgyakorlat, melyet
meglátogatott Horthy Miklós kormányzó
is. Az akkori f´́oszolgabíró visszaemléke-
zése szerint olyan jól érezte magát a láto-
gatása során, hogy elhatározta, egy lakta-
nyát ajándékoz a térségnek. Diósjen´́o és
Rétság vetélkedett a lehet´́oségért, s - bár
a Börzsöny aljához simuló település már
akkor is nagyobb lélekszámú volt, mint a
járási székhely, annak f´́oútvonal melletti
fekvése volt a dönt´́o. A laktanya nagy
iramban épült, s 1936-ban már fogadta is
az els´́o alakulatot. Fennállása hat évtizede
alatt voltak benne kerékpárosok, majd

szép lassan kialakult a páncélos alakulat.
Három ízben is a történelmi események
középpontjába került. El´́oször a második
világháború során, mikor a Don-kanyar-
ban fájdalmas veszteséget szenvedett.
Másodízben 1956-ban, mikor f´́oszerepl´́oi
voltak Mindszenty bíboros kiszabadításá-
nak, s Budapestre kísérésének, s harmad-
jára pedig 1968-ban, mikor résztvev´́oi
voltak Csehszlovákia megszállásának. A
nagy múltú alakulatnak aztán egy tollvo-
nással véget vetett egy adminisztratív in-
tézkedés. Tisztjei szélnek eresztve, az
épületegyüttes – hol fénykorában egyide-
j´́uleg mintegy ezerötszáz sorállományú
katona vált férfivá a kiképzések során –
ebek harmincadjára jutott.

A honvédelmi hagyományok ápolását
a város továbbra is fontosnak tartotta. Há-
rom civil szervezett is alakult ennek érde-
kében. Az egyik a laktanyanévadót is to-
vábbviv´́o Hunyadi János Nyugállományú-
ak Egyesülete, a másik a nevében is szin-
tén az egykoron fennállóra emlékez´́o 31.
Hunyadi János Harckocsidandár Baráti

Közkincs-kerekasztal
A kistérségi társulás, a civil szervezetek
összefogása, a térség kulturális életének
segítése érdekében szervezte meg a
„közkincs-kerekasztal” nevet visel´́o
programsorozatot. 

A kezdeményezés legutóbbi összejö-
vetelén a rétsági m´́uvel´́odési központban

találkoztak a program balassagyarmati és
rétsági térségének szerepl´́oi. A találkozó
el´́oadója Dr. Németh János, az Oktatási és
Kulturális Minisztérium Közm´́uvel´́odési
F´́oosztályának munkatársa volt, ki kultu-
rális életünk mai jellemz´́oir´́ol, s a támoga-
tott pályázati célokról tartott tájékoztatót.

Kör. Még szimbolikusnak is vélhetjük a
honvéd hagyományok folyamatosságát te-
kintve, hogy ez utóbbi szervezet épp azon
a napon alakult, mikor elvitték a laktanya
bejáratát ´́orz´́o egykori legendás T 34-es
harckocsit. A harmadik civil szervezet,
melynek m´́uködése szintén érinti a kato-
nai értékek ´́orzését, a Rétsági Árpád Egy-
let, mely az íjászkodáson kívül, fontosnak
tartja m´́uködése során a gyermekek hon-
védelmi szemlélet´́u nevelését is.

Az önkormányzat az évek hosszú so-
rán megpróbálta visszaszerezni a tankot,
ám minden ígérvény ellenére a kezdemé-
nyezés sikertelen maradt. Egészen addig,
míg Fodor László, az Rétsági Árpád Egy-
let vezet´́oje, önkormányzati képvisel´́o
kapcsolatai révén megérkezett a jó hír:
Kalocsáról megkaphatnak egy – a beveze-
t´́oben leírt – harci járm´́uvet.

Az avató ünnepségen az új emlékm´́u
már ott magasodott az egykori T 34-es
emelvényén. Felavatásakor Mez´́ofi Zol-
tán, Rétság város polgármestere, Balla
Mihály országgy´́ulési képvisel´́o mondott
beszédet, az alakulat hajdani katonái ne-
vében pedig Riczler József nyugállomá-
nyú alezredes, az egykori rétsági honvéd-
ség haditechnikai f´́onöke emlékezett.

Az ünnepségre felújított, újrafestett
VT-55-ös pedig ott büszkélkedik az egyre
gazdagodó honvédségi emlékhely köze-
pén. A bejáratnál az egykori névadóra,
jobbra t´́ole az alakulatra, balra a doni tra-
gédia h´́oseire emlékez´́o tábla látható.
Szemben pedig a hercegprímásra, vala-
mint az ´́ot kiszabadító, s ezért mártírhalál-
ra ítélt Pallavicini ´́orgróf emlékparkja ta-
lálható.

V.J.

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50%–200%-ig

kicsinyítéssel, nagyítással.

A/4-as oldal 40 Ft (ÁFA-val)
A/3-as oldal 80 Ft (ÁFA-val)
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Rétsági kalauz

Programajánlat
Április 7. szerda

a m´́uvel´́odési központ aulájában
El´́otéri kiállítás: 
Válogatás Hava Dániel - az Ifjúsági
Fotó Kör tagja - felvételeib´́ol

Április 7. szerda, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermé-
ben a Rózsavölgyi Márk M´́uvészeti Is-
kola Rétsági Tagozatának
Növendék hangversenye

Április 9. péntek 17.00 órától
a könyvtárban
Költészet Napja
Spangár-díj átadása, Spangár antológia
bemutatása Közrem´́uködnek: Kelemen
Ágnes, Majer Szilvia, Majnik László,
Németh Edina, Németh Roland, Pekáry-
né Mindszenti Csilla, Szájbely Zsolt

Április 14. szerda, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Óvári János kiállítása
A tárlatot megnyitja: Dr. Végh Károly
irodalomtörténész.Közrem´́uködik:
Dobai Szabolcs heged´́um´́uvész
Megtekinthet´́o: május 5-ig

Április 17. szombat 
Diósjen´́on
A népmese és a néptánc napja

14.00 órától Végh Károly: Norvégia egy
magyar szemével cím´́u fotókiállítása

15.00 órától Színpadi programok
Fellépnek:a diósjen´́oi K´́oszirt Néptánc
Együttes, Pál István a Népm´́uvészet
Mestere, Bartus Józsefné herencsényi
mesemondó, a Katáng együttes, a pa-
taki Gézengúz Néptánc Együttes

18.00 órától Táncház
Helyi termékesek, kézm´́uvesek és
népm´́uvészeti termékek vására
Az Oktatási és Kulturális Minisztérium
által kiírt Komplex kulturális fejlesztések
a kistérségben cím´́u pályázat keretében
megvalósuló rendezvény: a Rétság Váro-
si M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár
Komplex kistérségi napok c. projektje.

Április 17. szombat
a m´́uvel´́odési központban
a Városi Nyugdíjas Klub nagyren-
dezvénye

Április 22. csütörtök 17.00 órakor
a m´́uvel´́odési központ kiállítótermében
Gy´́ujteményi kiállítás 
a Föld Napja alkalmából:
M´́uvészet a természetben, természet a
m´́uvészetben Házigazda: Balog István
A kiállítás megtekinthet´́o május 13-ig.

Április 28. szerda, 16.00 órától
a m´́uvel´́odési központ társalgó termében
A Kör - A Rétsági térségében él´́o kép-
z´́om´́uvészek és képz´́om´́uvészet kedve-
l´́ok találkozója

Májusi el´́ozetes
Május 1. szombat

Városi Majális a Sportkombináton
Sport- és szórakoztató programok

Május 15. szombat, 16.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
a Hunyadi Nyugdíjas Klub rendezvénye:
Kistérségi KIEG Találkozó

Május 26. szerda, 17.00 órakor
a m´́uvel´́odési központ galériájában
A m´́uvel´́odési központ Kézm´́uves M´́u-
helyének, T´́uzzománc Körének és
Szobrász Szakkörének közös kiállítása

Május 28. péntek
Gyermeknap  az Iskolatéren
Szórakoztató, kézm´́uves, ügyességi
programok sok meglepetéssel

Kiscsoportok

a m´́uvel´́odési központban
Minden csoportunk szeretettel várja új
résztvev´́ok jelentkezését!
Hétf´́o:
Kézm´́uves M´́uhely Minden hétf´́on 16.00

órától Vezeti: Lami Annamária
Rétsági Fotó Kör feln´́otteknek Minden

hónap 1. és 3. hétf´́ojén 18.00 órától
Vezeti: Vargáné Fidel Ágota

Gobelin Kör Minden hónap 1. hétf´́ojén
18.00 órától Vezeti: Várszegi István

N´́oi torna Minden hétf´́on és csütörtökön,
18.00 órától Vezeti: Évinger Boglárka

Jóga Minden hétf´́on és csütörtökön, 19.00
órától Vezeti: Évinger Boglárka

Kedd: 
Dancer Shadows Tánciskola Minden ked-

den 16.00 ill. 17.00 órától Vezeti: Rák Orsi
Rajzszakkör - M´́uvészeti kreatív foglal-

kozás Minden kedden 17.00 órától Ve-
zeti: Valkó Gyula

Angol nyelvi kurzus (pre-intermediate)
Minden kedden és csütörtökön 17.30
órától Vezeti: Kaltenecker Anikó

Cukorbeteg Klub Minden hónap 2. kedd,
18.00 órától Vezeti: Rácz Erzsébet

Természetgyógyászat mindeninek! Min-
den hónap 2. kedd, 18.00 órától Veze-
ti: Kada Anna

Szerda: 
T´́uzzománc Kör Minden szerdán 16.30

órától Vezeti: Dovák B. József
Reiki - Útkeres´́ok Klubja Kéthetente

szerdánként, 17.30 órától Vezeti: Kö-
vesdy Hedvig

Rétsági Kilátó Kulturális Egyesület
Kéthetente szerdánként 18.00 órától

Csütörtök:
Angol nyelvi kurzus (pre-intermediate)

Minden kedden és csütörtökön 17.30
órától Vezeti: Kaltenecker Anikó

N´́oi torna Minden hétf´́on és csütörtökön,
18.00 órától Vezeti: Évinger Boglárka

Jóga Minden hétf´́on és csütörtökön, 19.00
órától Vezeti: Évinger Boglárka

Péntek:
Szobrász szakkör Minden pénteken

15.30-18.00 óráig Vezeti: Nagy Gabi
Ifjúsági Fotó Klub Minden pénteken 17.00

órától Vezeti: Vargáné Fidel Ágota
Spangár András Irodalmi Kör - Börzsö-

nyi Helikon Havonta egy alkalommal Ve-
zeti: Krasznai Gyula és Varga Nándorné

Istentiszteletek
a m´́uvel´́odési központban:

Református egyház: Minden hónap 1. és
3. vasárnap, 8.00-9.30-ig

Agapé gyülekezet: -AGAPÉntek- Minden
pénteken, 18.00-tól

Hit gyülekezete: Minden csütörtökön,
18.00 órától

rtv.retsag.net

A Rétsági Televízió havi programja. Na-
ponta 24 órában képújság, hirdetésekkel,
aktuális információkkal. 
2010. április. 1. csütörtök 18.00

Márciusi RTV Híradó ismétlése
2010. április. 19. hétf´́o 18.00

Él´́o közvetítés az önkormányzat lakos-
sági fórumáról

2010. április. 27. kedd 18.00 
RTV Híradó -Riportok információk a
hónap eseményeirb´́ol

2010 április 29 szerda 18.00 és 19.00
RTV Híradó ismétlése

2010. április. 29. csütörtök 18.00 
     Él´́o közvetítés testületi ülésér´́ol
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Amat´́or zenekarok fesztiválja
A városi m´́uvel´́odési központ egy 800.000
Ft-os pályázatot nyert meg kistérségi ren-
dezvények szervezése érdekében. A soro-
zat legutóbbi programjára február 20-án
került sor a nagyoroszi m´́uvel´́odési ház-
ban tartott „Amat´́or rock-zenekarok talál-
kozója” elnevezés´́u rendezvényen. 

A hét zenekar – köztük Ipolyságról ér-
kez´́o együttesek – bemutatkozása minden
látogatónak változatos programnak ígért.
A rendezvény legf´́obb célja az volt, hogy
az együttesek megismerjék egymást, lehe-
t´́oséget biztosítsunk számukra ahhoz,
hogy profi hangosítással is kipróbálhassák
magukat. A rendezvényt sikeresnek köny-
velhettük volna el, ha a kiszámíthatatlan
sors nem szól közbe. Az utolsó fellép´́ok

színpadra kerülését megakadályozta egy
hosszan tartó áramszünet. Majnik László-
nak – a kiváló rétsági zenésznek – köszön-
het´́oen a kényszerszünet sem telt el zenei
élmény nélkül. Egy szál gitárral a kezé-
ben, hangosítás nélkül vállalkozott arra,
hogy egy órán keresztül énekelteti a kö-
zönséget a sötétben. A telefonos érdekl´́o-
désre azt a választ kaptuk, hogy nem vár-
ható hamarosan az áramszünet vége.
Kénytelenek voltunk gyertyafényben le-
bontani a hangosítási technikát. Mire vé-
geztünk, mégis kigyulladtak a fények. A
nagyoroszi Volfram Együttesnek köszön-
het´́oen mégis zenével fejez´́odött be a ta-
lálkozó. ´́Ok ugyanis vállalkoztak arra,
hogy saját hangosításukkal folytatják a

programot. Köszönet a lelkesedésükért.
Köszönettel tartozunk továbbá a Lipi Sö-
röz´́onek. Támogatásuk, közrem´́uködésük
nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a talál-
kozó gördülékenyen és problémamente-
sen zajlott le.

Az Oktatási és Kulturális Minisztéri-
um által kiírt Komplex kulturális fejlesz-
tések a kistérségben cím´́u pályázat kereté-
ben megvalósuló rendezvény: a Rétság
Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár
Komplex kistérségi napok c. projektje.

Térségünk bemutatkozása a Leader Expon
A Duna-Ipoly Közhasznú Egyesület
szervezésében lehet´́oségünk nyílt arra,
hogy bemutassuk térségünket az Uta-
zás Kiállítással párhuzamosan szerve-
zett II. Leader Expon. 

A kiállítás négy napján kézm´́uveseink,
el´́oadóm´́uvészeink, helyi termék el´́oállító-
ink adtak ízelít´́ot abból a sokszín´́u kínálat-
ból, mely a vidékünkre érkez´́oket várja. A
változatos program számos elismerést ho-
zott térségünknek. A kiállítás négy napja
alatt rendeztünk néprajzi kiállítást, ízelít´́ot
adhattunk tájegységünk színes kínálatá-
ból. Kozák Katalin és Pál Pista bácsi da-
lai, zenéje révén büszkélkedhettünk a tér-
ségünkben él´́o el´́oadóm´́uvészekkel, a
Nógrádban él´́o Nyilas Kálmánné különle-
ges lekvárjaival szerzett elismerést. Balog
István koponyakiállításának nagy sikere
volt, szinte nem is sz´́unt az érdekl´́od´́o for-
galom a bemutatója el´́ott. Kézm´́uvesein-
ket hárman képviselték. Záhorszki Móni-
ka gyöngyf´́uzéssel, Krasznai Gyula b´́or-
díszm´́uveskedéssel, Dobos Éva pedig csu-
héfonással készült figuráival aratott sikert.
A pavilonunk környékén mindig történt
valami. Majer Szilvia és Szájbely Zsolt
olvasott fel szólásmagyarázó meséket Ka-
raffa Gyula, „Épp, hogy csak beszólok”

cím´́u kötetéb´́ol, de meséltünk térségünk
színes helytörténetéb´́ol is érdekességeket.

A rendezvény keretében adták át a Na-
turama Szövetség által kiírt fotópályázat
díjait is. A díjátadó ünnepség lebonyolítá-
sában is szerepet vállaltunk. El´́oadóink ott
is nagy tapsot arattak. A díjazottak közt
különdíjasként üdvözölhettük Girasek
Károlyt, a Rétsági Fotó Kör tagját.

Sok munkával telt el a programsoro-
zat, melynek során számos élményben
volt részünk. Egy kicsit sajnáltuk, hogy a
befejezés kissé „másféle” élményt hozott,
mint amire számítottunk. A bombariadó
sokunk számára hozott kellemetlenséget,
diderg´́os órákat. Visszatekintve azonban
mégis úgy összegezhetjük: sok szépet lát-
tunk, sokat tanultunk, s hogy térségünk-
nek egyáltalán nem kell szégyenkezni, hi-
szen van mivel büszkélkednünk. Látniva-
lóink, programjaink, el´́oadóink, kézm´́uve-
seink méltók arra, hogy felhívják magukra
az érdekl´́od´́ok figyelmét. Persze azt is
megtapasztalhattuk, hogy sok tennivalónk
is akad ennek érdekében. Például az, hogy
ha jöv´́ore is lehet´́oségünk nyílik arra, hogy
népszer´́usítsük Nyugat-Nógrádot, úgy
még felkészültebben, átgondoltabban te-
gyük majd azt.
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Óvodai jótékonysági gála 
2010. március 23-án, pénteken immár
4. alkalommal tartották meg a hagyo-
mányokhoz híven a Városi M´́uvel´́odési
Központban az óvodai jótékonysági gá-
lát, melyre az óvoda dolgozói, valamint
a szül´́oi munkaközösség tagjai m´́usort
állítottak össze. Természetesen felléptek
az óvodások, a szülök, a dolgozók és a
vállalkozó szellem´́u, lelkes civil szerve-
zetek is. Nagy volt a forgatag, színvona-
las m´́usor, adománygy´́ujtés, s volt zsák-
ba macska, s enni-, innivaló b´́oven

Az alábbiakban Gyurcsikné Fekete
Magdolna intézményvezet´́o köszönt´́ojé-
b´́ol idézünk néhány gondolatot: 

„Rendezvényünk a Szül´́oi Munkakö-
zösség és a kölyökvár Alapítvány támoga-
tásával immár negyedik alkalommal, ha-
gyományként jön létre az óvoda szervezé-
sével, az óvodás gyerekek testi-lelki szük-
ségleteit biztosító feltételek javítása érde-
kében.

A rendezvény f´́o célja: a gyerekek kül-
s´́o környezetének szépítése, esztétikus,
praktikus és balesetmentes környezet gaz-
dagításának segítése. Szeretnénk változa-
tosabbá, esztétikusabbá tenni a gyerekek
küls´́o életterét, hogy a játék, és a játékos

tanulás feltételei a legmegfelel´́obb kör-
nyezetben gazdagodjanak.

Az elmúlt években a gálam´́usor bevé-
tele 277.500,- forint volt, amit most újra
megköszönök az óvoda közössége nevé-
ben. Önkormányzatunk pedig informati-
kai és eszközfejlesztési pályázaton
1.000.000,- forint támogatást nyert. Ezen
összegek felhasználása a gyerekek bels´́o
életterének gazdagítását szolgálta kará-
csonyi ajándékként. Új játék tároló szek-

rényeket és fejleszt´́o játékokat kapott min-
den csoport.

A gyerekek szívesen járnak óvodába,
és közvetlen környezetük – a terasz kivé-
telével – biztonságos, balesetmentes, de a
feltételrendszer továbbra is évr´́ol-évre ki-
egészítést, fejlesztést, b´́ovítést igényel.
Ezért is t´́uztük ki célul, hogy az elmúlt év
bevételei és az Önkormányzat 14 millió
forintos Akadálymentesítési pályázat tá-
mogatását kiegészítsük a jótékonysági gá-
lam´́usor támogatásával, hogy küls´́o kör-
nyezetünk a terasz biztonságos, baleset-
mentes, változatos játszóteret biztosítson
a gyerekeknek, ahol örömmel töltik el a
gyerekek a játékid´́ot kora tavasztól kés´́o
´́oszig rossz id´́o esetén is.

Szükségesnek tartjuk, hogy ne csak
bels´́o, hanem a küls´́o is szépüljön, b´́ovül-
jön, hogy a korszer´́u óvodapedagógiai
eszközök gazdag tárházát kínálhassuk a
gyerekeknek a játék során egyaránt. Ezért
is rendezzük meg újra és újra a jótékony
célú gálam´́usort, hiszen az elmúlt évek si-
keres rendezvényei azt igazolják, hogy
közös összefogással, karitatív szemlélettel
a jöv´́o nemzedékének eredményes nevelé-
se érdekében többet tehetünk.

Köszönöm, hogy ilyen sokan eljöttek
e nemes cél érdekében a rendezvényre.”
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